EJERCICIO DE CÁLCULO DE SALARIO DIARIO BASE DE COTIZACIÓN

Calcular el salario base de cotización de un empleado que realiza un trabajo nocturno, en el que se le da vivienda, por la que paga al mes 240$.

El trabajador tiene un sueldo de 21,000$ mensuales. En su empresa le corresponde un aguinaldo de 30 días y una prima vacacional del 100%.

Por su antigüedad en al compañía le corresponden 10 días de vacaciones.

Existen aportaciones de ahorro con carácter mensual de un 8% por parte del patrón y mismo porcentaje por parte del trabajador. Dichas aportaciones se retiran tres veces al año.

El patrón hace aportaciones del 5% al Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores.

El trabajador percibe un premio de puntualidad de 450$ en el mes.

La última semana realizó una hora extraordinaria el lunes, tres el miércoles y dos el viernes.

NOTA: tómese 365 días de duración del año.

(SOLUCIÓN: 1,063.7$)

